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Organizace Saigon Children's Charity, která byla založena v roce 1992, se zásadním
způsobem zasloužila o překonání překážek v přístupu ke vzdělání v celém Vietnamu, včetně
chudoby, zeměpisných podmínek a zdravotního postižení. Její aktivity zahrnují poskytování
stipendií, která studentům umožňují studovat bez finančních starostí, budování
vzdělávacích zařízení ve znevýhodněných oblastech, zajišťování klíčového odborného
vzdělávání a podporu dětí se speciálními potřebami.

Příspěvek nadace Vantage Foundation pomůže rozšířit stipendijní programy organizace Saigon
Children pro nadcházející školní rok 2024-2025 a podpoří její vzdělávací aktivity.

Výkonný ředitel nadace Vantage Foundation Steven Xie vyjádřil své potěšení z nového partnerství
následovně: „Je nám ctí podpořit zásadní práci nadace Saigon Children při zlepšování přístupu dětí
ve Vietnamu ke vzdělání. Vzdělání je mocným nástrojem změny a my jsme hrdí, že můžeme přispět
ke světlé budoucnosti těchto studentů."

Vedoucí fundraisingu a komunikace v organizaci Saigon Children's Charity CIO Van Vuongová
uvedla: „Vážíme si jakékoli podpory – ať již finanční, nebo prostřednictvím jiných aktivit – a zveme
všechny zájemce ke sledování našich aktualit a případné zapojení do našeho úsilí."

Nadace Vantage Foundation se věnuje podpoře vzdělávacích příležitostí a zvyšování prosperity v
komunitách po celém světě. Také tento příspěvek je v souladu s posláním Vantage Foundation
zlepšovat lidské životy prostřednictvím smysluplných partnerství a zapojování komunit.

Více informací o Saigon Children's Charity a možnostech zapojení do její činnosti naleznete na
webových stránkách www.saigonchildren.com.

O nadaci Vantage Foundation

Nezávislá charitativní organizace Vantage Foundation byla založena v roce 2023 v technologickém
centru McLaren ve Velké Británii. Nadace spolupracuje s charitativními organizacemi po celém
světě, včetně The iREDE Foundation v Nigérii, Teach For Malaysia v Malajsii a Instituto Claret v
Brazílii.

Další informace naleznete na adrese www.vantage.foundation.
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